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Ata da Sessão Ordinaria da Câmara MuniciPal de Nova Nazaré-MT' da Sessão Legislativa da

Terceira Legislatura do segundo biênio realizada no dia 17 de dezembro de 2012' às

19h00min, tendo Por local o recinto da Câmara MuniciPal de Nova Nazare MT, com a

lt
pre

Pre

sença dos Vereadores:

sidente, Marcos César

Jair Néri dos Santos Filho - Presidente, Fioravante Dellai - Vice

Scherer Secretário, e os demais vereadores, Marcelo

I Raquel Pontes Guimarães, Orlando Francisco Beraldo'
Rodnsues de Azeredo 2o secretarto'

lho, Ari Maraiho' Ubiratã Teodoro Fróis, Havendo número legal de

Joao Teodoro Fi

Vereadores o Senhor Presidente deu se lnício a Sessão e aPós cumPrtmentar todos os

resentes, passou-se para o Pequeno ExPediente onde solic itou do senhor I o secretarto fazer

a leitura da ATA 022 da sessão ordinária do dia 03 de dezembro de 2012, e colocando emp

votação loi aprovada Por unanimidade, em seguida foi feito a leitura dos protocolos das

correspondências do Fundo nacional de Saúde, e dando continuidade foi Í'eito a leitura do

requerlmento de urgência esPec ial sobre o Projet o de lei executivo 02712012 e aPós discussão

foi colocado em votaçâo e aprovado Por 07 (sete ) votos favoráveis a 0 1 (um) contrario' F

dando continuidade foi fe ito a leitura do requertme nto de urgência especlaI sobre o Projeto de

lei executivo 02812012 e após discussão foi colocado em votaçao e aprovado Por

unanimidade. E dando continuidade Passou se ao Grande ExPediente' enão havendo nada a

apresentar a sessão foi interromP ida por 30 minutos para elaboração dos pareceres dos

respectivos Projetos, e após cumPr ir prazo regimenta I voltou os trabalhos e Passou sea
')

Oldem do dia, onde foi feito a leitura do parecer 029 relerente ao Proleto de lei 0271201

apo s discussão foi colocado em votação e aProvado por unanimidade' em seguida a

Vereadora
do pro.; eto onde Autoriza a contratar Pe

Raquel Pontes Guimarãespropôs emenda ao ProJ

ssoal em caráter Temporart
eto acrescentan

o através de SELETIVA'
do no artigo lo

em seguida o senhor Presidente colocou a emenda em votação onde foi aProvada Por 05

(cinco) votos favorávei s a 04 (quatro) contrano' em seguida foi co locado em discussâo o

s manifestação foi colocado em votação e aprovado com emenda Por

Unanimidade. E dando continuidade foi feito a leitura do Parecer 03 referente ao Projeto de0projeto e aPo

le\ 02812012 e apos discussão foi colocado em votação e aProvado Por unanimidade, em

seguida foi colocado em discussão o Projeto e após man ifestação foi co locado em votação e

SOLI separa a PALAVRA LIVRE, estando

apro
INSCT

vado Por unanlm

ito os seguintes v
idade. Em seguida Pas

ereadores, Marcelo rodrigues de Azeredo Joao Teodo ro Filho, Marcos

Cesar Scherer, Ubiratã Teodoro Frois, Orlando Beraldo, Raquel Pontes (luimarães

encerrando o Senhor Presidente agradeceu a todos e' informou que esta serla a ultima Sessã

Ordinária realizada eú 2012, sendo que eu, Marco s Cesar Scherer, 1o secretano' lavrei

in'rento lnte lida, assinada rova

presente Ata,

mlm e o
lüt,^tr

S

cordo com o Reg

alores Present
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